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ВАШ ПСИХОЛОГІЧНИЙ СТАН - ТЕСТ В КАРТИНКАХ 

ДУЖЕ КОРОТКИЙ ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТЕСТ В КАРТИНКАХ. З ЙОГО ДОПОМОГОЮ 

МОЖНА ВИЗНАЧИТИ ВАШ ПСИХОЛОГІЧНИЙ СТАН І ОТРИМАТИ КОРОТКИЙ ОПИС 

ОСОБИСТОСТІ.  ДЛЯ ЦЬОГО, З ПРЕДСТАВЛЕНИХ ДЕВ'ЯТИ КАРТИНОК ПОТРІБНО ВИБРАТИ 

ОДНУ, ЯКА БІЛЬШЕ ЗА ІНШИХ ПОДОБАЄТЬСЯ ЗА КОЛЬОРОМ І ЗМІСТОМ. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ТЕСТУВАННЯ 
1. ІТАК, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ СПРАВЖНІЙ ЧОЛОВІК-ОРКЕСТР! 

ТИ ЗМОЖЕШ ВНЕСТИ ПОЖВАВЛЕННЯ НАВІТЬ В САМУ СУМНУ КОМПАНІЮ «КЛУБУ 

ЛЮБИТЕЛІВ ФІНІКОВОЇ ПЛОДОЖЕРКИ!»  ГОЛОВНІ ТВОЇ ВОРОГИ - НУДЬГА І 

ОДНОМАНІТНІСТЬ, ТОМУ ТИ ПРОСТО НЕ МОЖЕШ БЕЗ ПРИГОД І НОВИХ ВРАЖЕНЬ, 

НАМАГАЄШСЯ НЕ УПУСТИТИ В ЖИТТІ НІЧОГО. ТИ НЕ ЗАЦИКЛЮЄШСЯ НА 

ПРОБЛЕМАМИ І ТРИВОГАМИ, ТАК ЯК ЖИВЕШ СПРАВЖНІМ. ЛЮБИШ ПОДОРОЖІ, ВЕСЕЛІ 

КОМПАНІЇ, КОМАНДНІ ІГРИ. 

 

2.ІТАК, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ КІШКА, ЯКА ГУЛЯЄ САМА ПО СОБІ. 

ДЛЯ ТЕБЕ НЕМАЄ НІ УМОВНОСТЕЙ, НІ ЗАБОБОНІВ, НІ ПРОТОПТАНИХ ДОРІГ. СВІЙ 

ЖИТТЄВИЙ ШЛЯХ ТИ ПРОКЛАДАЄШЬ САМОСТІЙНО, НЕ СПИРАЮЧИСЬ НІ НА ЧИЇ 

ПОРАДИ ТА ОЧІКУВАННЯ. У ТЕБЕ Є СВОЯ ВЛАСНА ДУМКА, ЯКУ ТИ БУДЕШ 

ВІДСТОЮВАТИ, НАВІТЬ ЯКЩО ДОВЕДЕТЬСЯ ВИСТУПИТИ ПРОТИ ВСІХ. ТОБІ 

ПОДОБАЄТЬСЯ МИСТЕЦТВО, МОДА І ВСЕ ТЕ, ДЕ Є МОЖЛИВІСТЬ ПРОЯВИТИ СВОЇ 

АРТИСТИЧНІ ЗДІБНОСТІ І УНІКАЛЬНІСТЬ. 

 



 

3.ІТАК, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ ОСЛИК ІА-ІА. 

З БОКУ ТИ МОЖЕШ СПРАВИТИ ВРАЖЕННЯ ЛЮДИНИ ЗАМКНУТОГО, НЕ НАДТО 

ТОВАРИСЬКОГО. АЛЕ ТІЛЬКИ НАЙБЛИЖЧІ ЛЮДИ ЗНАЮТЬ, ЯКИМ ЧАРІВНИМ І ГЛИБОКИМ 

СПІВРОЗМОВНИКОМ ТИ Є. ЯКІСТЬ СПІЛКУВАННЯ ТИ ВІДДАЄШЬ ПЕРЕВАГУ КІЛЬКОСТІ, І 

«КРАЩЕ БУДЕШ ОДИН, НІЖ РАЗОМ З КИМ ПОПАЛО». САМОТНІСТЬ ТАКОЖ НЕ ОБТЯЖУЄ 

ТЕБЕ - ВОНА ДАРУЄ ПРОСТІР ДЛЯ САМОАНАЛІЗУ І ЗНАХОДЖЕННЯ ГАРМОНІЇ. 

 

4.ІТАК, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ ЗОЛОТА СЕРЕДИНА. 

ЛЮДИ ЗНАЮТЬ, ЩО НА ТАКИХ ЯК ТИ, ЗАВЖДИ МОЖНА ПОКЛАСТИСЯ. ТИ МІЦНО 

СТОЇШ НА НОГАХ, ТЕБЕ НЕЛЕГКО ВИВЕСТИ З ДУШЕВНОЇ РІВНОВАГИ. ТИ НЕ ЖЕНЕШСЯ 

ЗА НОВОМОДНИМИ ІДЕАЛАМИ, ВВАЖАЮЧИ ЗА КРАЩЕ ПЕРЕВІРЕНІ ІСТИНИ. ЦІНУЄШ 

ДРУЗІВ, ДБАЄШ ПРО БЛИЗЬКИХ І ПРОСТО ЛЮБИШ ЖИТТЯ! У СВОЇЙ ПОВЕДІНЦІ ТИ 

ПРИРОДНИЙ, ВВАЖАЮЧИ ЗА КРАЩЕ «БУТИ, А НЕ ЗДАВАТИСЯ». 

5.ІТАК, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ ГЕНІАЛЬНИЙ СИЩИК. 

ТИ РЕАЛІСТИЧНО ДИВИШСЯ НА РЕЧІ, ЯКІ НЕ ПРАГНЕШ УСКЛАДНЮВАТИ ЇХ. АЛЕ 

БУДЬ-ЯКІ ТРУДНОЩІ І ЗАВДАННЯ ВИРІШУЄШ, НЕ ВІДКЛАДАЮЧИ В ДОВГИЙ ЯЩИК, 

ВІДПОВІДАЛЬНО І ГРУНТОВНО. ОТОЧУЮЧІ ВВАЖАЮТЬ ТЕБЕ НАДІЙНИМ І РІШУЧОЮ 

ЛЮДИНОЮ. ТИ ВПЕВНЕНИЙ В СВОЇХ СИЛАХ І ВІДДАЄШ ПЕРЕВАГУ ВСЕ ТРИМАТИ ПІД 

КОНТРОЛЕМ, А НАЙБІЛЬШЕ ЗАДОВОЛЕННЯ ОТРИМУЄШ ВІД ДОБРЕ ВИКОНАНОЇ СПРАВИ. 

 

6. ОТЖЕ, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ КОТ ЛЕОПОЛЬД. 

ТИ ЛЕГКО ВИКЛИКАЄШ У ЛЮДЕЙ РОЗТАШУВАННЯ, ТАК ЯК СПІЛКУВАТИСЯ З 

ТОБОЮ СУЦІЛЬНЕ ЗАДОВОЛЕННЯ! ТИ СПОКІЙНИЙ, РОЗВАЖЛИВИЙ І ДОБРОЗИЧЛИВИЙ. 

СВАРКИ І КОНФЛІКТИ НАДОВГО ВИВОДЯТЬ ТЕБЕ З ДУШЕВНОЇ РІВНОВАГИ. ТОМУ, ЩОБ 

ВІДНОВИТИ СИЛИ, ТОБІ ПРОСТО НЕОБХІДНО ІНОДІ ПОБУТИ НА САМОТІ, 

НАСОЛОДЖУЮЧИСЬ ГАРМОНІЄЮ ЗІ СВІТОМ ПРИРОДИ АБО ПРОСТО ГУЛЯЮЧИ ПО 

МІСТУ. 

7. ОТЖЕ, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ БЛАКИТНА КРОВ. 

ТИ ВОЛОДІЄШ ВЛАСНИМ СТИЛЕМ І НІКОЛИ НЕ СТАНЕШ РОЗМІНЮВАТИСЯ НА 

ДРІБНИЦІ. АКТИВНІСТЬ, ВРОДЖЕНА ПРОНИКЛИВІСТЬ І НЕАБИЯКІ АНАЛІТИЧНІ 

ЗДІБНОСТІ ДОЗВОЛЯЮТЬ ТОБІ МИТТЄВО ОЦІНЮВАТИ ОБСТАНОВКУ, РОБИТИ 

ПРАВИЛЬНІ ВИСНОВКИ, А ПОТІМ ЕЛЕГАНТНО РОЗГОРТАТИ СИТУАЦІЮ В ВИГІДНУ 

СТОРОНУ. ТЕБЕ ПРИВАБЛЮЄ БОГЕМА, РОЗКІШ І ЖИТТЯ, ПОВНЕ ЗАДОВОЛЕНЬ 

 

8. ОТЖЕ, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ ДОН КІХОТ. 

ТИ ОЦІНЮЄШ НАВКОЛИШНІЙ СВІТ ЗА ДОПОМОГОЮ ПОЧУТТІВ. ДЛЯ ТЕБЕ НЕ ІСНУЄ 

СЛІВ «ВАЖЛИВО», «ПОГАНО» АБО «КОРИСНО». НАБАГАТО ВАЖЛИВІШЕ ПОДОБАЄТЬСЯ 

ТОБІ ЦЕ ЧИ НІ, ВИКЛИКАЄ ЗАХОПЛЕННЯ!. РАЦІОНАЛЬНІ ЛЮДИ НЕ МОЖУТЬ ТЕБЕ 

ЗРОЗУМІТИ, АЛЕ І ВОНИ ТОБІ НЕ ЦІКАВІ. ТИ ВВАЖАЄШ, ЩО ЛЮДИНА ЦЕ ТЕ, ПРО ЩО 

ВОНА МРІЄ. ТИ ВОЛОДІЄШ ЗДАТНІСТЮ ТОНКО ВЛОВЛЮВАТИ ЕМОЦІЇ ЛЮДЕЙ, 

ПОМІЧАТИ НАЙМЕНШІ ЗМІНИ В ЇХНЬОМУ НАСТРОЇ, ВІРИШ В ЧУДЕСА І ЛЮБОВ З 

ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ. 

 

9. ОТЖЕ, СУДЯЧИ З УСЬОГО ТИ ВІЧНИЙ ДВИГУН. 

ТИ НЕ З ТИХ, ХТО ЗДАТНИЙ ДНЯМИ ПРОСИДЖУВАТИ В ОФІСІ. РИЗИК, НЕБЕЗПЕКА, 

ЕКСТРИМ - ОСЬ ТВОЯ СТИХІЯ! ТИ ГОТОВИЙ ПОЖЕРТВУВАТИ ВІДНОСИНАМИ З 

БЛИЗЬКИМИ, АБИ ТВОЄ ЖИТТЯ НАГАДУВАЛА ЗАХОПЛЮЮЧИЙ ЕКШН. ТВОЯ ЕНЕРГІЯ Б'Є 

КЛЮЧЕМ, ТОВАРИСЬКІСТЬ НЕ ЗНАЄ КОРДОНІВ, А ЩАСТЯ ДЛЯ ТЕБЕ – ЦЕ - КОЛИ 

ЗАШКАЛЮЄ РІВЕНЬ АДРЕНАЛІНУ! 

 


